



Отделом криминалистики СУ СК России по Ленинградской области проведены занятия для учащихся кадетского класса



В рамках взаимодействия следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области с Санкт-Петербургской академией Следственного комитета Российской Федерации, сотрудниками отдела криминалистики СК по Ленинградской области проведено учебное занятие с учащимися XI кадетского класса средней образовательной школы №304 г. Санкт-Петербурга.

В ходе занятий кадеты посетили учебный полигон, созданный на базе следственного управления, где были ознакомлены с высокотехнологичной криминалистической техникой и примерами ее применения на практике при выполнении различных следственных действий, а также оборудованием: прибором для исследования электронных носителей информации UFED Touch, аппаратно-программными комплексами XRY по изъятию цифровой информации из мобильных устройств и сим-карт, эндоскопом и металлоискателем. Кроме того, студенты



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

посетили криминалистическую лабораторию, где ознакомились с работой цианакрилатной камеры, предназначенной для выявления скрытых отпечатков пальцев на различных предметах.

Особое внимание кадетов привлекли источник экспертного света для обнаружения биологических следов и прибор для обнаружения скрытых камер.

Все учащиеся получили незабываемые впечатления, а также навыки, которые могут им пригодиться в будущей профессии.

Изображения



09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1216173>